rneyn 32221
PR NHCTPyKUMS NO yCTaHOBKe Aptakyn 3

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Legacy Turbo 25 2009-2015

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 : P 50x20x6 M8 2wt |6 o |Bbont DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
2 // MNP 80x20x6 M10 2wt |7 ”~ Bont DIN 933 — 8.8 10x100 2wt
3 p |BonT DIN 933 - 8.8 08x020 |2 wr 8 lavika DIN 934 M 10x1,25 2wt
= LWawn6a Nposepa DIN B 127 o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 ¥ . |M08, cpeaHsia cepus 2ur (9 £ [M10, cpeanss cepus 8ur
5 =P &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wr |10 -0 *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 8 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. CHATb NNacTUKOBBIN MbINIbHUK, YCTAHOBUTL NepeaHue Touku Mepsoro LWuTa ¢ nomotubto Kptokos, MpoctaBok 53 n BontoB M10x90 ¢ waitbamu 10

n 'poeepamu 10.

2. NpukpenuTb Banky npu nomoLum MNP 50x20x6 M8 n BontoB M8x20 c LLain6amm 8 n MpoBepamu 8.

3. MNpukpenuTb 3aaHWE TOYKM NepBOro 1 nepeaHune Todkn Broporo LLnToB k Banke ¢ nomowbto Bontos M10x30 ¢ LLai6amu 10 1 Mposepamu 10.
4. YctaHosuTb 3agHtoto Banky ¢ nomotubto MNP 80x20x6 M10 1 Bonto M10x30 ¢ LWaitbamu 10 MpoBepamu 10 1 3akpenuTb K HEeit BTOPOIA LUMT C

nomoLupbto raek M10 ¢ WaiGamm 10 n Mposepamu 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:14:23




